122835
ALEXANDER, Jesse; MOSS, Stirling.
DRIVEN: THE RACING PHOTOGRAPHY OF JESSE ALEXANDER.

Chronicle Books, 2000.

4to, 144pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$60

124080
ANDERSON, Keith.
JENSEN.

Haynes, 1989.

Large 8vo, 200pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust
jacket. Previous owner's inscription.

Click here to order

$50

124077

ATKINSON, Kevin.

THE SINGER STORY.

Cars | Commercial Vehicles | Bikes | Motorcycles.

Veloce Publishing, 1996.

4to, 256pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$100

KEVIN ATKINSON

124087

1 \

AUSTRALIAN MOTOR RACING YEAR 1971/1975 AND 1976/79
M@W@ﬁ %M@HW[E 2 Volumes Covering Editions 1-4 and 5-8.
VN 191/ 1975 R&T Publishing.

4to., Black & white illustrations. A very good hardback copies in faded dust jackets and very good
slipcase.

Editions 1-8 of "Motoring Racing Year" is a two volume limited edition of 500 copies. This is copy
146.

Click here to order

$500

CONPETITICN | MOTORME -
erO0K | AR =

 Editions 1-4

123525
n “s BAMSEY, Ian.
LOTUS 25 CLIMAX FWMV.

CL|MAX FWM\I A Technical Appraisal.

A TECHNICAL APPRAISAL

,;,0 0 ,,,E Haynes, 1990.
Ifl‘po, Oay,, b 4to, 96pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like, lightly faded
j'll l' ! : dust jacket.
¢ Click here to order
$40

T
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123523
ﬂ re n BAMSEY, Ian.
MCLAREN HONDA TURBO.

HONDA TURBO A Technical Appraisal.

A TECHNICAL APPRAISAL

Haynes, 1990.

4to, 96pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like, lightly faded
dust jacket.

Click here to order

$70

123524

BAMSEY, Ian.
VANWALL 2-5 LITRE F1.
A Technical Appraisal.

2'5 LITRE F1

[ A TECHNICAL APPRAISAL |

Haynes, 1990.

4to, 96pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like, lightly faded
dust jacket.

Click here to order

$30

124011

BEAUMONT, Charles & NOLAN, William F.
OMNIBUS OF SPEED.

An Introduction to the World of Motor Sport.

Stanley Paul, 1961.

Ry . 8vo, 223pp. A fair hardback copy with foxing to endpapers and edges of text block. In an edgeworn,
 Charles Beaumont PR 4 price clipped and foxed dust jacket.
mamﬁmo/an - i 1 Click here to order
| $50
124009

BENTLEY, W. O.
THE CARS IN MY LIFE.

Hutchinson, 1961.

8vo, 156pp. Black & white illustrations. A good hardback copy in a torn, price clipped dust jacket with
a sun darkened spine. Previous bookseller's details.

Click here to order

$50

124064

gppap[ BENZING, Enrico.
FORMULA -I FERRARI FORMULA 1.
Catalogue Raisonne 1948 - 1988.
Automobilia, 1988.
4to, 224pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.

Click here to order
$90

CATALOGUE RAISONNE 1948-1988

Enrico Benzing

AUTOMOBILIA
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122854
BLUNSDEN, John & PHIPPS, David.
SUCH SWEET THUNDER.

Motor Racing Publications, 1971.

8vo, 224pp. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$35

124079
BODDY, William.

M 0 nt I h e ry MONTLHERY: THE STORY OF THE PARIS AUTODROME.

The story of the Paris Autodrome

‘Bill’ Boddy re Veloce Publishing, 2006.
Sl 8vo, 229pp. Black & white illustrations. A near fine hardback copy in like dust jacket.
Click here to order
$25

e Clatsic Reprint Se

123338
BOLSTER, John.
'Y“E BJOHN THE UPPER CRUST.
PR The Aristocrats of Automobiles.

Follett Publishing Company, 1976.
8vo, 200p. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$20
THE ARISTOCRATS OF AUTOMOBILES
, 123519
F eene h BOLSTER, John. PAGE, Theo (Illustrations by).

FRENCH VINTAGE CARS.

Ykarge
Gaves

Autosport & Batsford, 1964.

8vo, 204pp. Black & white illustrations. A good hardback copy with a faded spine. In a marked and
price clipped dust jacket.

Click here to order

$40



https://www.sainsburysbooks.com.au/pages/books/122854
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123974

. BOYCE, Jeremy.
Ia g uar X K Series JAGUAR XK SERIES.
THE COMPLETE STORY The Complete Story.

Crowood Autoclassics, 1996.

4to, 192pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$50

Jeremy Boyce

123975
BRABHAM, Jack; MOSS, Stirling (Foreword by).
THE JACK BRABHAM STORY.

Minidi, 2004.

4to, 253pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$60

123520

BREWER, Robert W. A.

MOTOR CAR CONSTRUCTION.

A Practical Manual for Engineers, Students, and Motor Car Owners with Notes on Wind Resistance

and Body Design.

Crosby Lockwood and Son, 1919. Fourth Impression.

8vo, 242pp. Black & white illustrations. A good, slightly canted hardback copy. Previous owner's
name.

Click here to order

$40

123521
BURNESS, Tad.
567 CARS OF THE CARS OF THE EARLY TWENTIES.
E

ARLY TWENTIES Chilton, 1968.

4to, 242pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order
$20

123240

CAMPBELL, Sir Malcolm.

SIR MALCOLM CAMPBELL'S BOOK OF FAMOUS MOTORISTS.
U.S.A Edition.

Floyd Clymber, 1944.

8vo, 204pp. Black & white illustrations. A very good paperback copy.
Click here to order

$25
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120631
CANCELLIERI, Gianni (Editor).
FERRARI 1947 - 1997.

Ferrari, Italy, 1997.
4to, 405pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.

Published to celebrate the 50th anniversary of the Ferrari company. Marked not for sale.
Click here to order

$400
~ RUDOLF B 123243
| CARACCIOLA, Rudolf; MONKHOUSE, George (Foreword by); MEISL, Charles (Translator).
MERCEDES GRAND PRIX ACE.
oBix ace D Autobiography.
ﬁ:tobi ography Foulis, 1955. First English edition.
p: 8vo, 175pp. Black & white illustrations. A foxed hardback copy in an edgeworn dust jacket.
Click here to order
$70
7 Translated by CHARLES MEISL :
123452

CHAMBERLAIN, Alan; LINDSAY, Bruce.
CHAMBERLAIN: AUSTRALIAN INNOVATOR.

CHAMBERLAIN The Life and Works of Alan Hawker 'Bob' Chamberlain.

AUSTRALIAN INNOVATOR
Lindsay Family Trust, 2007.

4to, 240pp. Black & white illustrations. A near fine hardback copy in like dust jacket. Includes CD.
Click here to order

. THE LIFE AND WORKS OF $70
ALAN HAWKER ‘Boz’ CHAMBERLAIN
[ — - 124008
G, CHENEY, S. A.

FROM HORSE TO HORSEPOWER.

Sy ‘A
NG

ek { Rigby, 1965.
From Horse 8vo, 296pp. Black & white illustrations. A good hardback copy with offsetting to endpapers and
to foxing to edges. In an edgeworn, slightly marked and price clipped dust jacket. Previous owner's
Horsepower details.
- Click here to order
$45

S.A. Cheney
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122851

“J*_M CLARK EErsves

AT THE WHEEL.
AT THE WHEEL The World Motor Racing Champion's Own Story.

the world motor racing champion’s own story

Arthur Barker, 1964.

8vo, 208pp. A near fine hardback copy. Dust jacket edgeworn and price clipped.
Inscribed by Jim Clark on title page.

Click here to order

$1000
123438
_ _Hiereedes CLARKE, R. M.
23308 = 250 MERCEDES 230SL - 250SL 280SL
2E0SL . . ’
o Ultimate Portfolio.

Ultimate Pertfelio
1963=1971

Brooklands Books, 2008.

4to, 188pp. Colour and black & white illustrations. A very good paperback copy.

Click here to order

$40
Pagoda - W113 - Roadster
Coupe - Road Tests - Profile
Owner Survey - Buying Used
124066
CLEW, Jeff.
The End JAP: THE END OF AN ERA.

of an Era

Haynes, 1988.
Large 8vo, 252pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$120
Jeff Clew
GIOACHNG. COIOMBO 123437
ORIGINS OF THE FERRARI LEGEND COLOMBO. Gioachino
Memories of the designer of the earliest Ferrari cars’ ’ .

ORIGINS OF THE FERRARI LEGEND.
Memories of the designer of the earlierst Ferrari cars.

Haynes Publishing, 1985.

Small 4to, 104pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in dust jacket with faded
spine.

Click here to order

$50

124033
COLOMBO, Mario.
MOTO GUZZI.

Milani, 1977.

Landscape 4to, 343pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy with light
foxing throughout and darkened edges. In a good, price clipped dust jacket with two closed tears to
front cover. Previous owner's details.

Italian text.

Click here to order

i o D B $120
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122816
< COOPER, Adam.
s AT 0L P PR PIERS COURAGE.

J H Haynes & Co Ltd, 2003.

4to, 240pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$40

Piers

LAST OF THE GENTLEMAN RACERS

122852
I) aCINo COSTIN, Michael & PHIPPS, David.
wacing
{ RACING AND SPORTS CAR.

) (T CR O VI Chassis Design.

B. T. Batsford, 1966.
8vo, 147pp. A very good hardback copy in like, edgeworn and price clipped dust jacket. Stamp to front

endpaper.
(, AII{'ISSI S l)(‘h‘i on Click here to order
= $50
“1 Michael Costin and David Phipps
THE 123440
: COURNELY, Geoff.
POWER POWER BEHIND ASTON MARTIN.
BEHIND Oxford Ilustrated Press, 1978.
8vo, 134pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket. Small closed
A T N tear to front endpaper.
Photography by Roger Stowers.
M ARTIN Click here to order
‘ $40

words GEOFF COURTNEY
photography ROGER STOWERS

mEm R 122858
E M ASERATI CRUMP, Richard & DE LA RIVE BOX, Rob.

SPORTS, RACING & GT CARS = MASERATF-
i 1926-1975 Sports, Racing & GT Cars.

Haynes, 1979.
4to, 299pp. Black & white illustrations. A very good, foxed hardback copy in like, faded dust jacket.
Click here to order

$50
7 Richard Crump
Rob delaRive Box
T ‘, | 123238
, LOND%\E\J’ o ‘ ® DALTON, Lawrence.
Mm s THE 1930 LONDON MOTOR SHOW AND PARIS SALON.

Dalton Watson Ltd, 1970.

Large 8vo, 318pp. A very good hardback copy with foxing to top edge. In a good dust jacket.
Click here to order

$80
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; 123977
THE HISTORY YNt

-
‘ - OF HOLDEN THE HISTORY OF HOLDEN SINCE 1917.

Ford Publications, 1983.

4to, 223pp. Colour and black & white illustrations. A good paperback copy with age toned pages and
foxing to extremities. Crease to front cover. Previous owner's details.

Click here to order

$75

123328
DAVIS, S. C. H.
CONTROLLING A RACING CAR TEAM.

G. T. Foulis, 1951.

8vo, 119pp. A good, foxed hardback copy. In a good dust jacket.
Click here to order

$25

123443
DAVIS, S. C. H.

DG L i Saminy D
My Lifetime MY LIFE IN MOTORSPORT.

. His Final Autobi hy.
in Motorsport 18 ¥inal Autoblography
Herridge & Sons, 2007.
Small 4to, 191pp. Black & white illustrations. A near fine hardback copy in like dust jacket.
Click here to order
$40

123379

DUNSMORE, Amanda & PAYNE, John.
BUGATTI.

Carlo, Rembrandt, Ettore, Jean.

National Gallery of Victoria, 2009.

4to, 108pp. Colour and black & white illustrations. A very good paperback copy.
Click here to order

$100
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124022

FENNER, Phyllis R.; LOHSE, William (Illustrator).

SPEED, SPEED, SPEED.

Stories of races and chases in hot rods and jets, trains and planes, submarines and speedboats.

Chatto and Windus, 1965.
8vo, 192pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in a good, edgeworn and price

clipped dust jacket.
Click here to order
$20
Stories of races and chases in hot rods and jets,
trains and planes, “submarines and speedboats
& Sel.cea by anxé R. ?ENNER Tllustrated by WILLIAM LOHSE,
123439

FLETCHER, Rivers.
BENTLEY PAST AND PRESENT.

Gentry Books, 1982.

Large 8vo, 224pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$30

124083
FROSTICK, Michael.
THE JAGUAR TRADITION.

Dalton Watson, 1979.
Small 4to, 200pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
TH Click here to order

JAGLIRNR $30

TRADITION

VINTAGE DRIVERS 123530
CLUB GABE, Peter (Editor).

VINTAGE DRIVERS CLUB.

The Vintage Drivers Club, 1985.

4to, 156pp. Colour and black & white illustrations. A very good paperback copy.
This is a limited edition, of which this copy is number 953.

Click here to order

$30

" 1953-85
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123442
GODFREY, John.
FERRARI DINO SPs.

1D N\ [ @® By =@ Maranello's First Rear-Engined Sports Prototypes.

MARANELLO'S FIRST REAR-ENGINED SPORTS PROTOTYPES

Patrick Stephens Ltd., 1990.
Small 4to, 192pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust

jacket.
Click here to order
$70
JOHﬁ GODFREY
Forewords by
Ing Mauro Forghieri cnd Gicmearlo Baghetti
123216
GORDON, David.

CHEVRON: THE DEREK BENNETT STORY.

Patrick Stephens Limited, 1991.

8vo, 272pp. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$80

ROLLSONTHE 27 ...

ROCKS ROLLS ON THE ROCKS.
TG o Bu. @W The History of Rolls-Royce.
Trtirt Giay Compton Press, 1971.
ROLLS|{ROLLS){ROLLS||ROLLS{{ROLLS 8vo, 89pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order
$15
123346
GRAYSON, Stan (Editor).
FERRARI.
The Man, the Machines.

Automobile Quarterly, 1975.
Landscape 8vo, 347pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust

jacket.
Arevealing in-depth study by those who have infimately lived Click here to orde[‘
the Ferrari legend
Phil Hi}H, Stirling Moss, Griffith Borgeson, Karl Ludvigsen, $35
Denis Jenkinson, id Owen, Albert R. Bochroch, Stan Nowak,
Jan P. Norbye, Pefer C. Colfrin. Edired by Stan Grayson.
z | AUTOMOBILE QUARTERL \RY SERIES DOOK
124105
GREEN, Barry.
Albert Park 1953-58 GLORY DAYS
.

Albert Park 1953-58.

B. W. Green, 2002.

4to, 151pp. Black & white illustrations. A very good paperback copy. Corners slightly curled. Signed
by the author.

Click here to order

$100

By Barry Green

GLORY DAYS


https://www.sainsburysbooks.com.au/pages/books/123442
https://www.sainsburysbooks.com.au/pages/books/123216
https://www.sainsburysbooks.com.au/pages/books/123457
https://www.sainsburysbooks.com.au/pages/books/123346
https://www.sainsburysbooks.com.au/pages/books/124105

123454
GREEN, Johnnie.
BENTLEY: FIFTY YEARS OF THE MARQUE.

Dalton Watson, 1973. Reprint.

B E N TL E Y Large 8vo, 295pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in lightly edgeworn dust
jacket.

Click here to order

$40

123335
GREGORY, Ken.
BEHIND THE SCENES OF MOTOR RACING.

MacGibbon & Kee, 1960.

8vo, 296pp. Black & white illustrations. A good, foxed hardback copy. In a good, price clipped and
edgeworn dust jacket.

Click here to order

$15
123973
HALLAM, Frank; PINDER, Simon G.
W7 MR REPCO-BRABHAM.
iIvii 1 Frank Hallam.

BRABHAM
| L2\ L ~RL Repco-Brabham, 1995.

8vo, 107pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.

This is a limited edition, of which this copy is number 85. Signed by author on front free endpaper.
Click here to order

$100

123518
Des Hammill HAMMILL’ Des.

‘OVE " 'RY COVENTRY CLIMAX: RACING ENGINES.
The Definitive Development History.
‘LI “Ax Veloce Publishing, 2004.

RACING ENGINES 8vo, 191pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy. Previous bookseller's sticker to
The Definitive front endpaper.
S i e Click here to order

$100
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124082
HARDING, Anthony (Editor).
THE MOTORISTS MISCELLANY.

B.T. Batsford, 1964.
8vo, 272pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in lightly edgworn dust jacket.

Bty R

"L Lightly foxed.
Click here to ord
i MOTOR|§\T's $210c ere to order
124061

HARLEY, Jonathan.
THE SILVER GHOST.
A Supernatural Car.

Dalton Watson Fine Books, 2007.

4to, 223pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$80

124031

HARTLEY, Peter.

BIKES AT BROOKLANDS.
In the Pioneer Years.

N ¥ \
=y Goose, 1973,
BIKES AT 8vo, 252pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy with foxing to edges of text
BROOKLANDS block. In an edgeworn, price clipped and faded dust jacket. Previous owner's stamp.
IN THE PIONEER YEARS Cth here to OI‘dEI‘
$60
123455
HARTNETT, L. J.
BIG BIG WHEELS AND LITTLE WHEELS.
WHEELS Lansdowne Press, 1964.
AND 8vo, 246pp. Black & white illustrations. A good hardback copy in worn dust jacket with losses.
- Inscribed by Larry Hartnett.
LITTLE ! Click here to order
1 $90

WHEELS
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123344
HARVEY, Chris; MOSS, Stirling (Foreword by).
JAGUARS IN COMPETITION.

Osprey, 1979.
8vo, 208pp. Black & white illustrations.A very good hardback copy in like dust jacket. Previous
owner's details.

| wﬁ*‘%‘mr Click here to order

AN

$25

s DD
-, @ T

CLIMAX in acetamme
C OVEN TRY CLIMAX IN COVENTRY.

My Life of fine engines and fast cars.

Motor Racing Publications, 1975.

8vo, 158pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket. Edges of text
block foxed. Previous owner's signature.

Click here to order

$75

123983
HENRY, Alan.

BRABHAM.
THE GRAND PRIX CARS The Grand Prix Cars.

by Alan Henry

; ‘ Hazleton Publishing & Osprey, 1985.

4to, 283pp. Colour and black & white illustrations. A good hardback copy with foxing to top edge of
text block. In a good, yellowing dust jacket with a faded spine.

Click here to order

$100

123982
HENRY, Alan.
FERRARI.

THE GRAND PRIX CARS The Grand Prix Cars.

by Alan Henry
Hazleton Publishing & Osprey, 1984.
4to, 320pp. Colour and black & white illustrations. A good hardback copy with foxing to top edge of
text block and offsetting to endpapers. In a good, yellowing dust jacket.
Click here to order
$50
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123527

HENRY, Alan.

MARCH.

The Grand Prix & Indy Cars.

U cemear VTS Hazleton Publishing, 1989.

’ | 4to, 253pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$45

123978

HENRY, Alan; LAUDA, Niki (Foreword by).

FLAT-12 FERRARI.

The Racing Career of Ferrari's 3-Litre Grand Prix and Sports Cars.

MRP, 1981.

4to, 144pp. Black & white illustrations. A good hardback copy with foxing to top edge of text block.
In a good, yellowed and faded dust jacket.

Click here to order

$30
Foreword by NIKI LAUDA
124078
t HILL, Bette; HILL, Graham.
THE OTHER SIDE OF THE HILL.
(4
Hutchinson/Stanley Paul, 1978. Second impression.
8vo, 143pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in lightly edgeworn dust jacket.
o Some light foxing to top edge and end pages.
Inscribed by Bette Hill.
Click here to order
gt $80
Diie with Grahia
124016
HILL, Graham; EWART, Neil.
GRAHAM.

Hutchinson & Stanley Paul, 1976.

8vo, 174pp. Black & white illustrations. A good hardback copy in a like, price clipped dust jacket.
Previous owner's inscription.

Click here to order

$15
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124021

The FRENCH HODGES, David.
G rand Prix THE FRENCH GRAND PRIX.
Classic Motor Races.

Temple Press Books, 1967.

David Hodges 8vo, 253pp. Black & white illustrations. A good hardback copy with foxing to edges of text block. In a
good, lightly edgeworn and price clipped dust jacket.

Click here to order

$25
daric molor réces
B o h 124012
HOUGH, Richard.
rl tls BRITISH GRAND PRIX.

Grand Prix

Hutchinson, 1958.

8vo, 160pp. A good hardback copy with foxing to endpapers and edges of text block. In an edgeworn
and price-clipped dust jacket.

Click here to order

$30

RICHARD HOUGH

124084
HUGHES, Les.
JAGUAR: UNDER THE SOUTHERN CROSS.

Bronle Motor Books, 1980.

Large 8vo, 378pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in edgeworn dust jacket.
Very light foxing to edges and endleaves.

Numbered edition, #749.

Click here to order

$400
by Les Hughes

124062

IRELAND, Innes.

ALL ARMS AND ELBOWS.

kkDI-EeBROng Transport Bookman Publications, 1994. Second edition.
Large 8vo, 160pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
5 ? Click here to order
- $90

NN NEW EDITION IS
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: ) B 124032
I N N E s G IRELAND, Innes.
MOTOR RACING TODAY.
I R E LA N D Arthur Barker, 1961.
y

8vo, 128pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy with foxing to edges of text
block. In a good, edgeworn dust jacket.

Click here to order

$30

|

123448
The BULLNOSE and JARMAN, Lytton P., & BARRACLOUGH, Robin I.

YNNI (1)1 IA  THE BULLNOSE AND FLATNOSE MORRIS.

David & Charles, 1976.

8vo, 277pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in dust jacket with small closed
tear and faded spine.

Click here to order

$60

123446

The Grand Prix Mercedes-Benz JENKINSON, Denis.
& A Type W125,1937 THE GRAND PRIX MERCEDES-BENZ TYPE W125, 1937.

Arco Publishing

Oblong 12mo, 75pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in dust jacket with small
closed tears.

Arco Famous Cars Series.

Click here to order

$30

124027
JENKINSON, Denis.
THE RACING DRIVER.

Batsford, 1959.

8vo, 207pp. Black & white illustrations. A good hardback copy with offsetting to endpapers and
foxing to edges of text block. In a good, edgeworn and price clipped dust jacket.
Click here to order

$25
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123516
JOHNSON, C. E. 'Johnny'.

MY DAYS WITH A BRITISH TO DRAW A LONG LINE.
SPORTS & GRAND PRIX RACING CAR MAKER

My Days with a British Sports & Grand Prix Racing Car Maker.

Bookmarque, 1989.

8vo, 202pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$70
C. E. JOHNNY’ JOHNSON
Foreword by DENIS JENKINSON
ey, i o e 122810
' ~ KINGWILL, Mike.
| ’IE)URING AND SPORT]NG TOURING AND SPORTING MOTORCYCLES IN AUSTRALIA.
'B MOTORCYCLES 1910 - 1966.
N AUSTRALI A West Web Printers, n.d. [c. 1985].
1910-1966 - 4to, 244pp. A very good paperback copy. Light wear to extremities.
on Gl Click here to order
$150
e 123450
Lo LANG, Hermann.
GRAND PRIX DRIVER.
HERMANN G.T. Foulis Press, n.d.

. 8vo, 143pp. Black & white illustrations. A good hardback copy. Slight foxing to edges of text block.
Previous owner's name stamp.
Click here to order
$45

WATE

Fouus)
£

HE STORY OF 123515

LAWRENCE, Mike.
THE STORY OF MARCH.

‘ Four Guys and a Telephone.
Four Guys and aTelephone Y P

Aston, 1990.

4to, 256pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$50

e

Mike Lawrence
Foreword by Robin Herd, cee

THE FULL INSIDE STORY OF THE COMPANY
THE PEOPLE AND THE CARS
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123329
LEE, David.
NeverStop theEngine NgveR sTOP THE ENGINE WHEN IT'S HOT.

when it5 Hot

Thomas Harmsworh Publishing, 1983.

8vo, 330pp. A very good hardback copy in like dust jacket.
David Lee Click here to order

$20

124010

LEWIS, Peter; MOSS, Stirling (Foreword by).
ALF FRANCIS.

Racing Mechanic.

Foulis, 1985

8vo, 156pp. Black & white illustrations. A good hardback copy with foxing to endpapers and edges of
text block. In a torn and edgeworn dust jacket. Previous owner's details.

Click here to order

$50

122804
LINDSAY, Bruce.
LANCIA: 70 YEARS OF TRAILBLAZING.

Bruce Lindsay, 2009.

Oblong 4to, 386pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like
70 YEARS OF TRAILBLAZING slipcase. "Lancia" written in white marker on spine of slipcase.

Click here to order

$140

124074
LORD MONTAGU OF BEAULIEU.
THE FIRST TEN YEARS OF AUTOMOBILISM 1896 - 1906.

The Car, London, 1906.

Large 8vo, 121pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy which has since been
neatly rebound.

Click here to order

$300
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124013

J ( : u AR LORD MONTAGU OF BEAULIEU.
JAGUAR.

B 06 R AP HY A Biography.

Cassell, 1961.

LORD MONTAGU 8vo, 273pp. A good hardback copy with foxing to edges of text block. In an edgeworn and price-
OF BEAULIEU clipped dust jacket with a faded spine.
Click here to order
$25
A MONTAGU MOTOR BOOK
124089

LORD MONTAGU OF BEAULIEU.

| |
THE LOST CAUSES OF MOTORING.
nf M“I“HINE Europe Volume2 Begium France and Spain.
VDLUMEZ Cassell, 1971.
8vo,.323pp. A good hardback copy in an edgeworn dust jacket.
Click here to order

$25

124088

LORD MONTAGU OF BEAULIEU.

THE MOTORING MONTAGUS.

The Story of the Montagu Motor Museum.

Cassell, 1959.

8vo,. A good hardback copy with foxing to edges of text block. In an edgeworn and chipped dust
jacket.

Click here to order

$35

123330

LURANI, Count Giovanni.
RACING ROUND THE WORLD.
1920 - 1935.

G. T. Foulis, 1954.

8vo, 220pp. Black & white illustrations. A good, foxed hardback copy. In a good, price clipped and
edgeworn dust jacket.

Click here to order

$25
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7.2 123514
Sir LYONS, William; PORTER, Philip & SKILLETER, Paul.

WILLIAM MK SIR WILLIAM LYONS.
LYO N S / The Official Biography.
&

Haynes, 2001.
8vo, 296pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.

Click here to order
$45

THE OFFICIAL BIOGRAPHY

JAGUAR

Philip Porter & Paul Skilleter

123342

McDONOUGH, Ed.

ALFETTA.

The Alfa Romeo 158/159 Grand Prix Car The Alfa Romeo 158/159 Grand Prix Car.

The Crowood Press.

8vo, 192pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$100

123449
THE AUTOBIOGRAPHY McKAY, DAVID.
DAVID McKAY'S SCUDERIA VELOCE.

Turton & Armstrong, 2004. Reprint.
Small 4to, 309pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.

DAVID McKAY’S Click here to order
SCUDERIA VELOCE $175

123528

MANSELL, Nigel.

MY AUTOBIOGRAPHY.
The People's Champion.

Collins Willow, 1995. Reprint.

8vo, 351pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Signed by author.

Click here to order

$40
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124081
MARRIOTT, Michael.
DESERT TAXI.

The Travel Book Club, n.d.

8vo, 150pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in edgeworn dust jacket. Lightly
foxed with offetting to endpages.

Foreword by Sir Leonard Lord.

Click here to order

$25

124076
MILLER, Peter.
CONTE MAGGI'S MILLE MIGLIA.

Alan Sutton Publishing, 1988.

4to, 164pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$40

s FROM STIRU LING MOSS:

ITH CONTRBUTIC! s TAI\U“ © AND OTHERS

PET ER M‘ LLER ENZO FERRARI, PIER

124029
MINCHIN, Neville.
THE SILVER LADY.

Foulis, 1961.

8vo, 180pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy with foxing to edges of text
block. In a good, edgeworn dust jacket. Previous bookseller's sticker to front flap.

Click here to order

$20

123337

MONKHOUSE, George.
GRAND PRIX RACING.
Facts & Figures.

G. T. Foulis, 1953. Second edition.

8vo, 296p. Black & white illustrations. A good hardback copy with light foxing and offsetting to
endpapers. In a good, price clipped and edgeworn dust jacket.

Click here to order

$30

GEORGE MONKHOUSE
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123241
MONKHOUSE, George.
MOTOR RACING WITH MERCEDES-BENZ.

Foulis, 1948. New edition.

8vo, 191pp. Black & white illustrations. A good hardback copy with offsetting to endpapers and light
foxing to top edge. In a good, price clipped dust jacket.

Click here to order

$45

Greatest Sports Gars 122244

MORGAN, Charles & BOWDEN, Gregory Houston.
MORGAN 100 YEARS.

The Official History of the World's Greatest Sports Cars.

Michael O'Mara Books, 2012.

4to, 231pp. Colour illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$100

124090
MORTIMER, Charles.
RACING A SPORTS CAR.

G. T. Foulis 1951.
8vo, 138pp. Black & white illustrations. A good hardback copy with light foxing. In a good dust

jacket.
Click here to order
$20
a sports car
CHARLES MORTIMER'
123236
STIRLING MOSS MOSS, Stirling; LUDVIGSEN, Karl; HILL, Phil (Foreword by).
B CINGAVIE LRSS IRY STIRLING MOSS: RACING WITH THE MAESTRO.

Patrick Stephens Limited, 1997. Reprint.

4to, 208pp. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$25

% KARL LUDVIGSEN
Foreword by Phil Hill
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The Wild Roads ll\IZI?I:jI%)LSON, T.R.

THE WILD ROADS.
The Story of Transcontinental Motoring.

Jarrolds, 1969

8vo, 239pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket with a faded
spine.

Click here to order

$30

123331

NICHOLSON, T. R. (Editor).
THE SECOND MOTOR BOOK.
The Age of Adventure 1919-1939.

Methuen, 1964.

8vo, 240pp. Black & white illustrations. A good, foxed hardback copy. In a very good, price clipped
dust jacket. Previous owner's inscription.

Click here to order

$15

123460
NITSKE, W. Robert.
MERCEDES-BENZ: A HISTORY.

Motorbooks International, 1978.
Oblong 8vo, 228pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$25
123444
RACINGITHE NIXON, Chris.
ILVER RACING THE SILVER ARROWS.
ARROWS Mercedes-Benz Versus Auto Union 1934 - 1939.
PR i Transport Bookman Publications, 1997. Reprint.

4to, 350pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order
$70

122836
NOAKES, Andrew.
THE FORD COSWORTH DFV: THE INSIDE STORY OF F1'S GREATEST ENGINE.

J H Haynes & Co Ltd, 2007.

4to, 192pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$70

ANDREW NOAKES
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123242

NOLAN, William F.

MEN OF THUNDER.

Fabled Daredevils of Motor Sports.

Putnam 1964. First U.S. edition.

8vo, 256pp. A good, foxed hardback copy. In a good dust jacket with a faded spine.
Click here to order

$40

THEGRAND (5 7.,
PRIX TYRRELLS  tHE GRAND PRIX TYRRELLS.

The Jackie Stewart Cars 1970-1973 The Jackie Stewart Cars 1970 - 1973.

Macmillan, 1975.

Small 4to, 80pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in marked, edgeworn dust
jacket.

Click here to order

$60

124067

TOY AUTOS OTTENHEIMER, Peter.

TOY AUTOS: 1890-1939.

Victor Gollancz, 1987.

4to, 168pp. Colour illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$35

124017

THE BACING [uasees
e oagl o aglilen g THE RACING COOPERS.
fm f“ 7 Cassell, 1960.

Arth i ; 8vo, 243pp. Black & white illustrations. A fair, ex library hardback copy with tapemarks to endpapers
: and foxing throughout. In an edgeworn and price clipped dust jacket.
rthur Owen d foxing throughout. In an edg d price clipped dust jack
) Click here to order

$25
123980
Ll SR PARFITT, Phillip.
RACING AT CRYSTAL PALACE.

& CRYSTAL PALACE |
A History of Motorsports at London's Own Race Circuit 1927-1972.

MRP, 1991.

4to, 128pp. Black & white illustrations. A very good paperback copy.
Click here to order

$30
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The Most Famous Car
in the World

THE STORY OF THE FIRST E-TYPE JAGUAR

iR PORGER

From 39.24 to 600+ mph

l The Rise of

1 The Ferrari V-112 Sports Cars
' 1946-56

ANTHONY PRITCHARD

123341

PORTER, Philip.

THE MOST FAMOUS CAR IN THE WORLD.
The Story of the First E-Type Jaguar.

Orion, 2000.

8vo, 248pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy with tapemarks to endpapers. In a
very good dust jacket.

Click here to order

$50

124075

POSTHUMUS, Cyril & TREMAYNE, David.
LAND SPEED RECORD.

From 39.24 to 600+ mph.

Osprey Publishing, 1985.

4to, 303pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Some spots of very light foxing.

Click here to order

$60

124065

PRICE, Barrie.

THE RISE OF JAGUAR.

A detailed study of the 'Standard era' 1928 to 1950.

Veloce Publishing, 2004.

4to, 176pp. Black & white illustrations. A near fine hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$100

123447
PRITCHARD, Anthony.
THE FERRARI V-12 SPORTS CARS 1946-56.

Arco Publishing, n.d.

Oblong 12mo, 80pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in damaged dust jacket
with some losses.

Arco Famous Cars Series.

Click here to order

$30

123347

PRITCHARD, Anthony.
FORMULA ONE.

Grand Prix Racing Since 1946.

George Allen and Unwin, 1966.

8vo, 336pp. Black & white illustrations. A good hardback copy with some staining to top edge. In an
edgeworn dust jacket with two closed tears to top edge.

Click here to order

$30
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MARLBORO  tricuarn, antony.

M L AREN MARLBORO MCLAREN.

C TAG and Honda-powered Grand Prix Cars, 1983-90.
TAG and Honda-powered

Grand Prix Cars, 1983-90 Aston Publications 1990.

8vo, 144pp. Colour and black & white illustrations. A good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order
$70

123334
RICHARDS, Robin.
SPEED AND A MICROPHONE.

William Kimber, 1958.

8vo, 217pp. Black & white illustrations. A good, foxed hardback copy. In a good dust jacket with
small pen marking to back.

Click here to order

$40

122840
RILEY, Richard.
RACE TO THE TOP.

Mercian Manuals Ltd, 2007.

8vo, 152pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Previous owner's details.

Click here to order

$60

! gAY = 122856
THE SHELL BOOK OF ROBERTS, Peter.
THE SHELL BOOK EPIC MOTOR RACES.

/é/& MOTOR RACES

Kaye, 1964.

Large 8vo, 120pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$20

123453
ROBINSON, Tony; WAGSTAFF, Ian.
TONY ROBINSON: THE BIOGRAPHY OF A RACE MECHANIC.

Veloce Publishing, 2012.

Small 4to, 160pp. Colour and black & white illustrations. A near fine hardback copy in like dust
jacket.

Click here to order

$50

A

1‘\' v - f-"l"j 8
ony Robinson

'n/‘
lan Wagstaff
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123526
ROBSON, Graham.
AN ILLUSTRATED HISTORY OF RALLYING.

Osprey, 1981.

4to, 205pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$25

GRAND PRIX  rorsuck it

GRE ATS GRAND PRIX GREATS.
A Personal appreciation of 25 famous Formula 1 drivers.
T

ion of 25 famous Formula 1 drivers

e ok Guild Publishing, 1986.
Ryl Halker 4to, 216pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$15

123976

SALMON, Dick; CARTER, Anthony; HILL, Bette (Foreword by).
BRM.

A Mechanic's Tale.

Veloce Publishing, 2006.

4to, 253pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Previous bookseller's sticker attached to front flap of dust jacket.

Click here to order

$80

Foreword by BETTE HILL

123340

SAWARD, Joe.

THE GRAND PRIX SABOTEURS.

The Extraordinary Untold Story of the Grand Prix Drivers who became British Secret Agents in
World War II.

Morienval Press, 2006.

8vo, 363pp. Black & white illustrations. A very good paperback copy.
Click here to order

$20

124085
50 YEARS OF BRITISH SCHERER, Peter.

GRAND PRIX DRIVERS 50 YEARS OF BRITISH GRAND PRIX DRIVERS.

tfm Publishing, 1999.

4to, 234pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$30

Scherer
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124070

SCHNITZLER, Winfried M.
SIEF IN TAUSEND RENNEN.
Die BMW Story.

Copress, Munchen, 1967.

8vo, 223pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in lightly edgeworn dust jacket.
German text.

Click here to order

$25

124034

SCHRADER, Halwart.

BMW: A HISTORY.

An Automobile Quarterly. Translated Edition.

Osprey, 1979.

4to, 392pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy with light foxing to
edges of text block. In a good dust jacket.

Click here to order

$60

123441
SCOTT-MONCRIEFF, David.
THE THOROUGHBREAD MOTOR CAR 1930 - 40.

B.T. Batsford, 1963.
8vo, 279pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.

Click here to order
$30

124071

SETRIGHT, L. J. K.
TWISTGRIP.

A Motorcycling Anthology.

George Allen and Unwin, 1969.

8vo, 150pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in lightly edgeworn dust jacket.
Click here to order

$50
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122857

SETRIGHT, LJK.

THE GRAND PRIX CAR.
1954/1966.

George Allen & Unwin, 1968.

4to, 422pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy with foxed endpapers. In a good,
faded dust jacket.

Click here to order

$60

124072
SHAW, Wilbur.
GENTLEMEN, START YOUR ENGINES.

Coward-McCann Inc., 1955. Second impression.

8vo, 320pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy. Slight rubbing to top and base of
spine. Lacks dust jacket.

Click here to order

$50

123981

SIMEONE, Frederick A.; FURMAN, Michael (Photography by).
THE SPIRIT OF COMPETITION.

The Simeone Foundation Automative Museum.

THE SPIRIT OF COMPETITION

Coachbuilt Press, 2009.

Landscape 4to, 384pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like,
edgeworn dust jacket.

Click here to order

$300

122859

JAGUAR (=)
Ao JAGUAR SPORTS CARS.

SPORTSCARS -

SKILLETER, Paul.

Haynes, 1978.
4to, 360pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket with a faded

spine.
Click here to order
$40
Paul Skilleter
123451

SNOWDON, Nigel; TUCKEY, Bill (Compiled by).
"l" M ‘"[ THE ULTIMATE EXCITEMENT.
The Motor Race Photography of Nigel Snowdon.

ENGITEMENT ———

Large 8vo, 160pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in edgeworn dust jacket.
THE Slight foxing.

MOTOR RAGE Click here to order
PHOTOGRAPHY $40

0
NIGEL SNOWDON

COMPILED BY BILL TUCKEY
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124035

STANLEY, Louis T.; HILL, Phil (Foreword by).
GRAND PRIX.

World Championships 1961.

AND PRIX

Barnes & Co., 1962.
4to, 206pp. Black & white illustrations. A good hardback copy with foxing and offsetting to
endpapers. Edges of text block foxed. In an edgeworn, chipped and price clipped dust jacket. Top right

corner torn and inside flaps foxed.
Click here to order

$40
WORLD CHAMPIONSHIP
£ 1961 |
g ’ . f‘wmmd by Phil Hill, 1961 ‘World Chémpion
123332
STEWART, Jackie & MANSO, Peter.
FASTER!
A Racer's Diary.

Farrar, Straus and Giroux, 1972.
8vo, 239pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$15
FASTER!
A RACER'S DIARY
by JACKIE STEWART
and PETER MANSO
122245
; ll STYLES, David G.
As Old as the Industry Iy RS ET—
1898-1969.

Dalton Watson Fine Books, 1992. Second impression.

Large 8vo, 489pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket. Previous
bookseller's sticker.

Click here to order

$100

123458
SYMONS, H. E.
TWO ROADS TO AFRICA.

The Travel Book Club, 1939. First edition.

8vo, 320pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy. Light foxing to fore edge.
Click here to order

$50

FACTORY-ORIGINAL ~ 122%7

MERCEDES SL FACTORY-ORIGINAL MERCEDES SL.
b e kit b The originality guide to Mercedes-Benz SL & SLC models, 1963-2003.

Herridge & Sons, Ltd., 2003.

4to, 176pp. Colour illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Photography by Simon Clay.

Click here to order

$80
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FOREWORD BY TREVOR TAYLOR

HORSELESS CARRIAGES

A 19TH CENTURY ALBUM OF EARLY DESIGNS

STUART TURNER

Foreword by Jackie Stewart, OBE

124068

TAYLOR, Simon.

THE SHELSLEY WALSH STORY.
A century of motorsport.

Haynes, 2005.

4to, 224pp. Colour and black & white illustrations. A near fine hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$50

124063

TIPLER, John.

LOTUS AND CATERHAM SEVEN.
Racers for the Road.

Crowood Press, 1995.

Small 4to, 208pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust
jacket.

Click here to order

$50

123237
TIPLER, John; TAYLOR, Trevor (Foreword by).
LOTUS 25 & 33.

Sutton Publishing, 2002.

4to, 187pp. A very good hardback copy with tapemarks to endpapers. In a very good dust jacket.
Click here to order

$90

124069

TUBBS, D. B.

HORSELESS CARRIAGES.

A 19th Century Album of Early Designs.

Edita Lausanne, 1968.

Oblong 8vo, 32 colour plates. A very good hardback copy in good dust jacket with discoloured spine.
Minor mark to slipcase.

Limited edition, #750 of 3000.

Click here to order

$80

123339

TURNER, Stuart.
TWICE LUCKY.

My Life in Motorsport.

Haynes, 1999.

8vo, 223pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$30
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123972

VIART, Bernard & COGNET, Michel.
JAGUAR.

A Tradition of Sports Cars.

Haynes, 1985.

4to, 443pp. Colour and black & white illustrations. A very good, lightly foxed hardback copy. In a
very good, slightly faded dust jacket.

Click here to order

$50

Bernard Viart  Michel Gognet

MIGHAELGUOPER‘ANS f 123517

WALKER, Rob; COOPER-EVANS, Michael.
nrwa aﬂn I'AII PRIVATE ENTRANT.

eNaEerae  Racing with Rob Walker.

Cassell, 1965.

8vo, 194pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket. Previous
owner's name.

Click here to order

$50

124028

| RODNEY WALKERLEY [JrutsnOy

SPORTS CARS TODAY.

Arthur Barker, 1962.

8vo, 120pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy with foxing to edges of text
block. In a good, edgeworn dust jacket.

Click here to order

$30

SPORTS CARS
TODAY

BRITISH =~
SPORMSICARS iuitonowsscaws

Martyn Watkins

ARCO, 1974.

8vo, 208pp. A very good hardback copy with slightly yellowed edges. In a very good dust jacket.
Click here to order

$25
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il 123343
| E ; WATKINS, Sid.
LIFE AT THE LIMIT.

” ' | I“MPH AND TRAGEDY IN Triumph and Tragedy in Formula One.
. ‘ FORMULA ONE - MacMillan, 1997.
: —

8vo, 258pp. Colour and black & white illustrations. A very good hardback copy with a foxed top edge.
In a good dust jacket.

Click here to order

$15

PROFESSOR SID WATKINS

123336
Tbﬂ WHERRY, Joseph H.
THE ALFA ROMEO STORY.

AL](TA BOM0 Chilton’s Sebring Series.

Chilton Book Company, 1967.

S T”HY 8vo, 270pp. Black & white illustrations. A good hardback copy with foxed edges. In a good, price
clipped dust jacket.
Click here to order
Joseph H. Wherry $40

Chilton’s
Sebring
Series
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T/e-litre - WHITELOCK, Mark.
Gramnd Prridc 11/2 - LITRE GRAND PRIX RACING 1961 - 65.
B@@jﬂl@ 196E1=6S)  Low Power, High Tech.

- Low Power; High Tech
. Veloce Publishing, 2006.

4to, 336pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order
$70

123979

J Zi) GTJ— [AA P : WOOD, Jonathan.

- JAGUAR E-TYPE.
| rfR“S<S 77T
=] /J J_J - The Complete Story.
Crowood Autoclassics, 2004.
4to, 207pp. Colour and black & white illustrations. A very good paperback copy.

Click here to order
$30

The Complete Story T‘
Lz
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123345

YOUNG, Nigel; ROEBUCK, Nigel (Foreword by).
IT STILL BEATS WORKING!

My Forty Years of Motor Racing Fun.

Transport Bookman Publishing, 2003.

8vo, 242pp. Black & white illustrations. A very good hardback copy in like dust jacket.
Click here to order

$25
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